



Региональная Платформа ВЕЦА

Новостная рассылка №2, март 2024

Возможности получения финансирования

Фонд экстренной помощи: Третий конкурс грантов для СВЕЦА

ЕКОМ — Евразийская коалиция по здоровью, правам, гендерному и сексуальному многообразию в партнерстве с организациями «Aidsfonds» (Нидерланды) и МБФ «Альянс Общественного Здоровья» (Украина) внедряет программу, направленную на снижение негативного влияния российской войны против Украины на доступ ключевых групп к услугам в связи с ВИЧ и гуманитарной помощи в регионе Центральной и Восточной Европы и Центральной Азии (ЦВЕЦА).



В рамках этой программы ЕКОМ объявил третий конкурс заявок среди организаций и не зарегистрированных инициативных групп под руководством представителей сообществ ключевых групп населения, уязвимых к ВИЧ, из стран ЦВЕЦА (исключая Украину).

Направления, поддерживаемые в рамках конкурса:

1. Самоорганизация сообществ в миграции.
2. Предоставление услуг для ключевых групп в миграции.
3. Устранение политических барьеров, препятствующих «легализации» мигрантов, затронутых ВИЧ-инфекцией, и их доступу к социальным услугам или услугам по здоровью.
4. Создание и/или поддержка мер, направленных на изменение и/или смягчение воздействия существующих законов и процедур, а также реагирование на новые законодательные инициативы, которые способствуют дискриминации людей, живущих с ВИЧ, и ключевых групп.

Детали конкурса на [сайте ЕКОМ](#). **Крайний срок подачи заявок 4 марта 2024, 23:59**

Подать заявку

Глобальный фонд приглашает провайдеров услуг технической поддержки продемонстрировать свои возможности для оказания поддержки СКК



Глобальный фонд приглашает потенциальных провайдеров продемонстрировать свои возможности для оказания поддержки Страновым координационным комитетам (СКК) Глобального фонда.

Секретариат Глобального фонда намерен заключить контракт с внешними агентствами для оказания технической помощи с целью дальнейшего укрепления потенциала СКК в ключевых областях: мониторинг и повышение их эффективности, повышение возможностей и зрелости СКК как инклюзивных механизмов управления в стране, поддержка обучения и передового опыта, а также поддержка СКК в реализации приоритетных направлений стратегии Глобального фонда.

Цель запроса предложений – отобрать ряд организаций, способных оказать такую поддержку. Подробное техническое задание и вспомогательные документы можно найти на [сайте Глобального фонда](#). **Крайний срок подачи заявок – 11 марта, 11 часов утра по женеvскому времени.**

Подать заявку

Фонд быстрого реагирования – гранты на поддержку передовых феминистических движений

Фонд быстрого реагирования (Urgent Action Fund, UAF) предоставляет ресурсы, которые служат спасательным кругом для женщин, транс и небинарных активисток, сталкивающихся с прямыми угрозами их безопасности и благополучию.



Руководствуясь приоритетами и опытом партнеров-активисток, UAF предоставляет целостную своевременную поддержку передовым феминистическим движениям, в то время, в том месте, где это наиболее нужно. Направляя быстрые и гибкие средства отдельным активисткам, организациям и более крупным движениям, которые они возглавляют, UAF предоставляет феминистическим движениям ресурсы,

необходимые для преодоления насущных проблем и для поддержания развития в долгосрочной перспективе.

UAF предлагает два типа грантов:

1. [Гранты на обеспечение безопасности](#) – предоставляются активисткам, чья безопасность находится под угрозой. Сумма гранта: до \$8.000. Срок действия гранта: 3 месяца.
2. [Гранты возможностей](#) – поддерживают усилия, направленные на адвокацию, повышение осведомленности, влияние на политику и изменение общественного мнения. Сумма гранта: до \$8.000. Срок действия гранта: 6 месяцев.

Форма заявки и руководство доступны на английском и русском языках.

[Подать заявку](#)

Новости, связанные с Глобальным фондом

Опрос об опыте участия в страновом диалоге и разработке запросов на финансирование в Глобальный фонд

[Глобальный фонд](#) получил запросы на финансирование, поданные в рамках 4-го окна подачи запросов 7-го Грантового цикла (GC7, период 2023–2025 гг.). В рамках стремления повысить эффективность воздействия грантов, Глобальный фонд разработал конфиденциальный опрос, и призывает принять участие всех, кто участвовал в страновом диалоге или разработке запросов на финансирование в:



Белоруссии – [TB/HIV](#)

Туркменистане – [Tuberculosis](#)

Узбекистане – [TB/HIV](#)

** К сожалению, русскоязычных версий опроса нет, опрос доступен на английском языке.*

Заполнение анкеты потребует от 10 до 15 минут времени. **Пожалуйста, заполните онлайн-опрос до 19 марта 2024 года** и поделитесь им с другими принявшими участие в страновом диалоге и разработке запроса на финансирование. Если у вас возникли какие-либо вопросы, пожалуйста, свяжитесь по адресу A2FTraining@theglobalfund.org.

Инициатива Глобального фонда «Устраняя барьеры на пути к доступу» - отчеты по результатам оценки прогресса в Кыргызстане и Украине, 2023 г.

Инициатива Глобального фонда «Устраняя барьеры на пути к доступу» оказывает поддержку странам в расширении программ и по устранению барьеров, связанных с правами человека, в доступе к услугам ВИЧ, туберкулеза и малярии, что повышает

эффективность грантов Глобального фонда. В регионе ВЕЦА данная Инициатива реализуется в двух странах: Кыргызстане и Украине.

Промежуточная оценка ситуации в Кыргызстане

представляет результаты работы, проведенной в период между среднесрочной оценкой в 2020 году и июлем 2023 года, что совпадает, но не соответствует сроку действия гранта Глобального фонда в рамках 6-го цикла (GC6), который реализовывался в период с января 2021 года по декабрь 2023 года.

KYRGYZSTAN
Progress Assessment
Global Fund
Breaking Down Barriers
Initiative

November 2023

UKRAINE
Progress Assessment
Global Fund
Breaking Down Barriers
Initiative

December 2023

Глобальный фонд провел [оценку ситуации в Украине](#) с момента полномасштабного вторжения до начала 2023 года. Эта оценка стала частью гранта Глобального фонда в рамках 6-го грантового цикла (GC6). Результаты позволяют лучше понять, как военные действия повлияли на выполнение программ и какие вызовы возникли в области здравоохранения.

Отчет о результатах деятельности Глобального фонда: 2023



В [отчете о результатах деятельности Глобального фонда за 2023 год](#) рассматривается состояние борьбы в области ВИЧ, туберкулеза и малярии, прогресс в создании жизнеспособных и устойчивых систем здравоохранения, обновленная информация об ответных мерах Глобального фонда в связи с COVID-19 и другими кризисами, влияющими на глобальное здравоохранение, предоставляется информация об инвестициях для достижения результатов.

В письме Исполнительного директора отмечается, что, несмотря на заметный прогресс в результатах программ, мир по-прежнему не в состоянии достичь 3-ей цели из Целей устойчивого развития, предусматривающей прекращение распространения СПИДа, туберкулеза и малярии.

Новости партнеров

Европейская коалиция по борьбе с ТБ: в Азербайджане, Молдове и Украине будут пилотироваться новые инструменты для сообществ

[Европейская коалиция по борьбе с ТБ \(ЕКТБ\)](#) – технический партнер Глобального фонда в рамках реализации Стратегической инициативы по вовлечению сообществ (CE SI) на 2024-2026 годы – будет пилотировать два новых инструмента для сообществ в Азербайджане, Молдове и Украине.



Таким образом, в рамках долгосрочной технической помощи, неправительственные организации сообществ и сообщества смогут использовать:

- Организационную оценку потенциала для выявления пробелов и слабых мест в своей работе и структуре, а также для выявления в этом контексте потенциальных запросов на поддержку от Глобального фонда.
- План взаимодействия для улучшения координации активностей между сообществами и усиления их потенциала. Этот план будет пересматриваться и обновляться каждые полгода.

Больше информации можно найти на вебсайте [Европейской коалиции по борьбе с ТБ](#).

В странах ВЕЦА продолжается внедрение Механизма многосекторальной подотчетности для ликвидации ТБ

[Европейская коалиция по борьбе с ТБ](#) при поддержке [Европейского регионального офиса ВОЗ](#) и в партнерстве с национальными стейкхолдерами продолжает активную работу по запуску в странах региона ВЕЦА Механизма многосекторальной подотчетности для ускорения прогресса в ликвидации ТБ (ММП-ТБ).



В феврале 2024 года инициирован запуск ММП-ТБ в [Азербайджане](#), а также, запущена базовая оценка ситуации в соответствии с двумя приложениями контрольного перечня вопросов ММП-ТБ в [Кыргызстане](#).

В [Молдове](#) после проведенной в прошлые годы оценки ситуации возобновлен диалог о дальнейших шагах для внедрения механизма.

А в [Украине](#), несмотря на продолжающуюся более 2 лет полномасштабную войну, ММП-ТБ активно внедряется в соответствии с предложенными ВОЗ десятью шагами. В частности, на конец марта запланировано утверждение на уровне Странового координационного комитета, ответственного за внедрение ММП-ТБ в стране, алгоритма и планов дальнейшей реализации механизма в Украине.

Больше информации можно найти на вебсайте [Европейской коалиции по борьбе с ТБ](#).



Вы получили это письмо, потому что подписаны на одну или обе рассылки: eecaplatform@googlegroups.com, eeca-platform-regional-partners-coordination-call@gaggle.email.

Если хотите отказаться от Новостной рассылки, пожалуйста, напишите нам по адресу m.sketre@harmreductioneurasia.org.

Copyright © 2024 Eurasian Harm Reducion Association, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

